Protokół nr 43/2022
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 31 marca 2022 r. /godz. 1010/

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2021 rok. 
4. [bookmark: _Hlk101426599]Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2021. 
5. Analiza stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2021 roku.
6. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego. 
7. [bookmark: _Hlk101428751]Sprawozdanie z dokonanych w 2021 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg 
i odroczeń.  
8. Projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacyjnego Osób Niepełnosprawnych.
9. [bookmark: _Hlk101430856]Projekt uchwały w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla rodzin zastępczych zawodowych oraz prowadzących rodzinne domy dziecka. 
10. [bookmark: _Hlk101510384]Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych. 
11. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych. 
12. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych. 
13. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych.
14. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych. 
15. Projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków 
i zasad korzystania z tych obiektów. 
16. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 r.  
17. [bookmark: _Hlk101516303]Projekt uchwały w sprawie przekazania dotacji celowej dla Gminy Przybiernów 
z przeznaczeniem na zakup pilarki spalinowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Przybiernowie. 
18. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
19. Wolne wnioski.
20. Zamknięcie obrad sesji. 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach    Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która stwierdziła quorum w każdej 
z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Starosta Tomasz Stanisławski zwrócił się do członków Komisji o to, aby w pierwszej kolejności swoje sprawozdanie omówił Komendant Powiatowy Policji w Goleniowie, ponieważ ma zaplanowaną konferencję i musi wcześniej wrócić do komendy.  

Ad 2. Pani Katarzyna Kęcka Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego przedstawiła informację nt. sytuacji w szpitalu. Materiał z dnia 24 lutego 2022 r. stanowi zał. nr 5 do protokołu. Materiał z dnia 24 marca 2022 r. stanowi zał. nr 6 do protokołu.    
[bookmark: _Hlk101424312]
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o. Katarzyna Kęcka, radny Paweł Gulbinowicz, Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o. Katarzyna Kęcka, radna Teresa Chodyko, Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o. Katarzyna Kęcka. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 3 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski poinformował radnych, że sprawozdanie ze stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres  2021 r. zostało pozytywie zaopiniowane przez Komisję Bezpieczeństwa i Porządku. 

Godz. 1030 – na posiedzenie komisji przybył radny Kazimierz Lembas. 

Komendant Powiatowy Policji Robert Sielski przedstawił analizę stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2021 r. Materiał stanowi zał. nr 7 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Komendant Policji Robert Sielski, radna Beata Baryluk-Starczewska, Komendant Policji Robert Sielski, radna Teresa Chodyko, Komendant Policji Robert Sielski, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, Komendant Policji Robert Sielski, radny Paweł Gulbinowicz.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie  - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za.

Ad 3. Powiatowy Inspektor Sanitarny Marek Frydrych przedstawił ocenę stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2021 rok. Materiał stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł Gulbinowicz, Powiatowy Inspektor Sanitarny Marek Frydrych, radny Kazimierz Lembas, Powiatowy Inspektor Sanitarny Marek Frydrych, radny Paweł Gulbinowicz, Powiatowy Inspektor Sanitarny Marek Frydrych, radna Teresa Chodyko, Powiatowy Inspektor Sanitarny Marek Frydrych.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie  - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za.

Ad 4. Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej Arkadiusz Skrzypczak przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2021. Materiał stanowi zał. nr 9 do protokołu.

Godz. 1110  - posiedzenie Komisji opuściła radna Beata Baryluk-Starczewska. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 3 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Ad 6. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska omówiła sprawozdanie
z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego, które stanowi zał. nr 10 do protokołu.  
[bookmark: _Hlk101427786]
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Dyrektor WO Renata Chomińska, radna Barbara Papuszka, Dyrektor WO Renata Chomińska, radna Barbara Papuszka, Dyrektor WO Renata Chomińska, radny Paweł Gulbinowicz, Dyrektor WO Renata Chomińska, radny Paweł Gulbinowicz, Dyrektor WO Renata Chomińska.  

Godz. 1130 – na posiedzenie Komisji przybyła radna Beata Baryluk-Starczewska. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie  - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za.

Ad 7. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówi sprawozdanie z dokonanych w 2021 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg i odroczeń, które stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie  - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za.

Ad 8. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Andżelika Retmańczyk omówiła projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacyjnego Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk, radny Kazimierz Ziemba, Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.

Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla rodzin zastępczych zawodowych oraz prowadzących rodzinne domy dziecka, który stanowi zał. nr 13 do protokołu. 

[bookmark: _Hlk101444419][bookmark: _Hlk101432431]W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk, Starosta Tomasz Stanisławski, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur przedstawił prezentację, która stanowi zał. nr 14 do protokołu, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Z. Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Z. Mazur, Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk, radna Aneta Kijowska-Gach, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, przedstawiciel rodzin zastępczych Krzysztof Nowak, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, radny Kazimierz Ziemba, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, Skarbnik Powiatu Z. Mazur, radny Kazimierz Lembas, radny Sylwester Górzny, radny Paweł Gulbinowicz, radny Sylwester Górzny, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, Starosta Tomasz Stanisławski, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, Skarbnik Powiatu Z. Mazur, radna Teresa Chodyko, Skarbnik Powiatu Z. Mazur, radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Z. Mazur, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, radna Beata Baryluk-Starczewska, Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Czesław Siwek, radna Aneta Kijowska-Gach. 

Godz. 1330 – posiedzenie komisji opuściła radny Mariusz Zalewski.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za, 2 wstrzymujące

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 1 głos za,  2 głosy wstrzymujące.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 4 głosy za, 1 przeciw, 3 głosy wstrzymujące.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 2 głosy za, 1 przeciw, 2 głosy wstrzymujące. 

Starosta Tomasz Stanisławski wprowadził do tematu w sprawie uchwał dot. kaskadowego przekazania dróg powiatowych.  

Ad 10. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych, który stanowi zał. nr 15 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy dróg na terenie Gminy Goleniów. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za,  2 głosy wstrzymujące.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 5 głosów za.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.

Przerwa w obradach w godz. 1345  - 1355 

Ad 11. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych, który stanowi zał. nr 16 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy dróg na terenie Gminy Nowogard. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Wyszoszyńska, Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski, radna Beata Baryluk-Starczewska, Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski, radny Kazimierz Lembas, Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za, 1 przeciw. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za,  1 przeciw.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 7 głosów za, 1 przeciw.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za, 1 przeciw, 1 wstrzymujący.

Ad 12. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych, który stanowi zał. nr 17 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy dróg na terenie Gminy Maszewo. 

[bookmark: _Hlk101513286]W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Burmistrz Gminy Maszewo Paweł Piesio, Starosta Tomasz Stanisławski, Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski, radna Beata Baryluk-Starczewska, Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski, radny Czesław Siwek, Burmistrz Gminy Maszewo Paweł Piesio, radny Paweł Gulbinowicz, radna Aneta Kijowska-Gach, radny Kazimierz Ziemba, Burmistrz Gminy Maszewo Paweł Piesio. 

Zarząd Powiatu zaproponował autopoprawkę do projektu uchwały tj.: w §1 należy dopisać „zlokalizowane w miejscowości Maszewo”
 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za, 2 wstrzymujące, 2 przeciw. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 1 głos za, 2 przeciw, 1 wstrzymujący.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 4 głosy za, 1 przeciw, 3 wstrzymujące.   

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 2 głosy za, 3 wstrzymujące.

Ad 13. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych, który stanowi zał. nr 18 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy dróg na terenie Gminy Przybiernów. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za, 1 przeciw, 1 wstrzymujący. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 2 głosy za,  1 przeciw, 1 wstrzymujący.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 4 głosy za, 4 wstrzymujące.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 2 głosy za, 1 przeciw, 2 wstrzymujące.

Ad 14. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych, który stanowi zał. nr 19 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy dróg na terenie Gminy Stepnica. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radny Czesław Siwek.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 8 głosów za.   

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 

Ad 15. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków 
i zasad korzystania z tych obiektów. Projekt uchwały stanowi zał. nr 20 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrał Wicestarosta Tomasz Kulinicz.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 8 głosów za.   

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 

Ad 16. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił wraz z autopoprawką projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 r., który stanowi zał. nr  21 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 8 głosów za.   

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 

Ad 17. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie przekazania dotacji celowej dla Gminy Przybiernów z przeznaczeniem na zakup pilarki spalinowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Przybiernowie, który stanowi zał. nr 22 do protokołu.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  - 8 głosów za.   

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 

Ad 18. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego w okresie od 13 stycznia 2022 r. do 16 marca 2022 r. stanowi zał. nr 23 do protokołu.  

Ad 19. Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Ad 20. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca wspólne posiedzenie Komisji Aneta Kijowska-Gach - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury o godz. 1445 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 24 do protokołu.
                            					 
Przewodnicząca Komisji
 Budżetu i Infrastruktury  

                                                                             Aneta Kijowska-Gach 
Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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